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 Nový školský rok 2017/18 
sa na našej škole začal prijíma-
ním nových nádejných mladých 
umelcov, ktorí majú záujem o 
štúdium v umeleckom odbore. 
Prijali sme 50 nových talentov. 
Budeme vyučovať 121 žiakov v 
tanečnom, 73 v hudobnom a 28 
vo výtvarnom odbore, spolu 222 
žiakov. 
 A hoci je už školský rok v 
plnom prúde, v hlavách nám 
stále rezonujú spomienky na 
príjemné letné aktivity. Jednou z 
nich bola dňa 28.6.2017 exkur-
zia žiakov hudobného odboru 
do Letohrádku Dardanely v 
Markušovciach, kde sa konala 
interaktívna výstava viac ako 90 
ľudových hudobných nástrojov 
od 18 výrobcov z celého Spiša. 
Zaujímavé okrem iného bolo, že 
medzi vystavovateľmi nechýba-
li ani exponáty pána Jána Koľa z 
Margecian. Naši tanečníci z 
DFS Jadlovček nechýbali ani 
tento rok na už 45. ročníku Spiš-
ských folklórnych slávností na 
Spišskom salaši. Ako víťaz  
celoslovenskej súťaže detských 
folklórnych súborov v Likavke 
2017 účinkoval súbor dňa 1.7. 
2017 na medzinárodnom folk-
lórnom festivale vo Východnej. 
Obrovskou poctou pre nás  bolo 
prijať pozvanie do úvodného 
programu pred reprezentačným 
vystúpením súboru Lúčnica v 
Tatrách pod skokanskými mos-
tíkmi na Štrbskom plese dňa 
3.8.2017. Bol to  nezabudnuteľ-
ný zážitok.  Spevácka  skupina  
Štrbän zo Štrby, Veseličky z  
Liptovských Sliačov, Detský 
folklórny súbor Ďumbier z Lip-
tovského Mikuláša, Jadlovček z 
Margecian, Letnička z Popradu 
a Pramienok z Liptovského Mi-
kuláša si za svoje vystúpenia 
vyslúžili  od  obecenstva,  ktoré  
tvorilo okolo šesťtisíc divákov 
neutíchajúci potlesk. „Raz bu-
dete  spomínať, že ste boli pred-
skokanmi Lúčnice," fandili ich 
výkonom Marcel Forgáč a Milan 
Junior Zimnýkoval,  ktorí  prog-

ram  moderovali.  
 Leto je už za nami a naši 
žiaci sa od prvého dňa škol-
ského roka poctivo pripravovali 
na ďalšie zaujímavé vystúpe-
nia. Dňa 5.9.2017 sa speváčky 
z Jadlovčeka predstavili poslu-
cháčom Rádia Regina Východ, 
ale aj divákom vo veľkom  štú-
diu, vo verejnej nahrávke pro-
gramu Zahrajte mi túto pri prí-
ležitosti Dňa otvorených dverí. 
Žiaci hudobného odboru zahrali 
a zaspievali obecenstvu na pre-
hliadke heligonkárov Kojšovská 
heligónka 2017 dňa  10.9.2017 
v Kojšove. 22.9.2017 vystúpili 
na oslavách Dňa baníkov, ktoré 
sa konali pri príležitosti 80. vý-
ročia odhalenia sochy baníka na  
gelnickom baníckom námestí.
 Mojím želaním je, aby naši 
výtvarníci, muzikanti aj taneční-
ci navštevovali Súkromnú zá-
kladnú umeleckú školu v Mar-
gecanoch s radosťou a elánom 
a aby sme im my všetci s láskou 
a trpezlivosťou odovzdávali na-
še vedomosti a skúsenosti. 
Všetkým učiteľom želám veľa 
zdravia, energie a duševných síl 
pri odhaľovaní krásy, dobra a 
umenia našej mladej generácie.

Mgr. Klaudia Pribičková, 
riaditeľka SZUŠ
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